
Per niente 1 8.3%

Poco 0 0%

Abbastanza 0 0%
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Per niente 1 8.3%
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Per niente 1 8.3%

Poco 1 8.3%

Abbastanza 0 0%

Molto 10 83.3%

12 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

[Immagine]

Ritiene valide le attività sviluppate nel progetto?

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ric aduta su suo figlio?

Ritiene adeguate le modalità organizzative del prog etto?

Ritiene adeguate il numero di ore dedicate al proge tto?

Modifica questo modulo
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Eventuali suggerimenti e osservazioni

FATE CONTINUARE ASSOLUTAMENTE IL PROGETTO CHE E' RISULTATO MOLTO APPREZZATO

DAI BAMBINI ED HA UN'OTTIMA VALENZA DIDATTICAL PROGETTO

Nel POF non viene indicata la 2 C. Ma se si riferisce al progetto fatto anche da loro devo dire che è

stato un successone! Ottimo software, bambini entusiasti. Da ripetere anche gli anni prossimi

Numero di risposte giornaliere
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